ETV Tennis-Sommerliga
Liebe Tennis- und Hockey-Mitglieder des ETV

Ab Montag, den 04. Mai, startet die Tennis-Sommerliga 2020 für die Mitglieder der ETV-Tennis- und Hockey-Abteilung: Wir gehen damit inzwischen in die 17. Saison dieses sehr beliebten vereinsinternen Wettbewerbs.

Es werden auch in diesem Jahr wieder 3 Runden gespielt:
1. Runde Montag,  18. Mai bis Sonntag, 05. Juli 2020
2. Runde Sonntag, 12. Juli bis Sonntag, 30. August 2020 

3. Runde Freitag,   04. September bis Freitag, 09. Oktober 2020
Das Ziel der Sommerliga bleibt weiterhin, den Teilnehmern/innen einen großen Pool an Tennis-Kontakten innerhalb des Vereins zu eröffnen. Spaß am Spiel steht im Vordergrund.  
Neue Teilnehmer/innen sind sehr willkommen! 

Anmeldung bitte per Email mit Einschätzung der eigenen Spielstärke.

Vereinsmitglieder, die im letzten Jahr schon an der Sommerliga teilgenommen haben, müssen sich nicht erneut anmelden. Bitte gebt jedoch rechtzeitig einen Hinweis per Email, wenn ihr nicht mehr teilnehmen wollt. Die Änderungen eurer Kontaktdaten sowie die An- und Abmeldung (auch vorübergehend) zur Sommerliga erfolgen optimal per Email.
Hier die Kontaktdaten: sommerliga@etvtennis.de oder A.Bartusch@t-online.de
Teilnehmer/innen ohne Email-Adresse sollten sich bitte die Infos im Clubhaus abholen. Dort liegt dann der Sommerligaordner, in welchem auch zukünftig wieder die Ergebnisse einzutragen sind. (siehe unten „Spielmodus“)

Annegret Bartusch organisiert den Spielbetrieb der Damen und Herren, übernimmt die Auswertung der Ergebnisse aller Runden und pflegt den Sommerliga-Ordner im Clubhaus.

Wir haben versucht, zu Beginn die Einteilung der Gruppen möglichst gerecht zu gestalten und wenn möglich, Wünsche zu berücksichtigen. Während des Spielbetriebs wird die Gruppeneinteilung durch die Ergebnisse beeinflusst.

Hoffen wir auf eine überwiegend sonnige und trockene Spielzeit, die dazu beiträgt, dass möglichst viele nette Kontakte entstehen und somit unser Clubleben weiterhin positiv beeinflusst wird.

Für Rückfragen stehen wir euch gerne zur Verfügung.

Viel Spaß bei der Sommerliga 2020!

